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Oépa 1. [1]
"Eotw n ouvdpton f(z) = |z|, z € C. EEetdote oc ot onueio zg € C elvar ovveyrc n T xow oe
TTOLOL LYo dtxd SLopopiotuy.

Qépoa 2. [1]

(o9}
"Eotw a € C*. Bpeite yia ot z € C ouyxhiver 1 Suvopooetpd E a™z™, dwote T0 6pPLo TNg ot

n=0
onuela avTA xot eEeTEoTE oy OLYXALVEL OTTOALTO EXEL.

Oépa 3. [2]

"Eotw 7 ouvdptnon f(z) = tan z. Adote pnrd to péyroto medio optopod g f oto C. Avartdoostot
7 f oe Suvopooelpd YOpw amd to 0; Ioti voar 7 yroti 6Ly Av va, TToto eivae 1 oxtivor oOYxALomg
™G SVVOUOTELPAS OVTNG;

Oépa 4. [0.5+0.5=1]

"Eotw K 10 amAd mopopetoieomotnuévo nutxdxAto and to anueio —i péypt to onueio i, To omoio
mepvdeL amd o onueio 1.

1
(o) Ymohoyiote T0 oAoxMpwpa | = J —dz.
z

K

(B) EAéyEre av n Tipd Tov | emadinbevet Ty extiynon U f(z) dz| < L(K) max If(z)| yroo ovveyeic
K ze

f: K = C xou C'-xaumireg pe ovpmoayh etxéva K C C prxoug L(K).

Oépa 5. [1.5]
‘BEotw f: C — C axépara xar u(x,y) = Ref(x + iy), (x,y) € R%."Ectw (x0,Yo) € R? atabeps

27t
xo éotw I(1) = J U(xp + rcos @,yo + rsin @) de, v > 0. AgiEre 61 I'(r) =0 yre 7 > 0.
0

Oépoa 6. [1.5]

z

3
Bpeite v Tt Tov oAoxAnpwpatog I = J ) dz, émov 0D (1, 2) amAdg ®AetoTdc,

oD (1,2) (z— 1—1
Oetixd mpooavatoAlouévog xOXAOG.

Oépa 7. [1]
‘Eotw f: C — C axépara pe my Siéopra f(x +ix?) = x
wwég f(1/n), n € N.

2 —x* 4 2ix3 o e x € R. Bpeite tic

Oépa 8. [1]
2

"Eotw n ouvapton f(z) = . EEetdiote av 0  €xet pepovopéveg avopaiics xal yopaxtnpiote

z2 41
TG,

Atdpreia ekétaong 3 wpsg. AITIOAOTHETE TIX AITANTHZEIX XAX! KAAH ENITYXIA!




